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2. 9ppo
[bpBeHa KoHCTPYKuUma 1810 0T KOHCTPYKUMOHHA obpBecuHa C24/S4S,
nsonupaHa c kamMeHHa BaTa Rockwool Multirock 180mMm.

3. MasepHa TonnoMsonaums
M3onaunoHHM Nnouv Hy T 1 Nepo OT MPEeCOoBaHW ObpPBECHU BNakHa ¢ gebennHa SOMM,
Steico DuoDry, nonarat ce Bbpxy obLuvekaTa oT OSB nnockocTtw.

ZuBentuavpaHa pacapa
HBPBEHa KoHCTPYKUMSA 10XS OT KOHCTPYKUMOHHA abpBecuHa C24/S4S,
MaponponyekAusa. AudysunernrasmemMbpaHa ot Rothoblaas.

—

S. NMepcoHanusupaHa pUHULL . et
360p Mexay MoaepHU abpBeHn dacaan, NnaHenm Unm TPaanLMoHHa Ma3usKa.
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moaen BEP/IVIH

- Etaxu: 1 - CnanHsg : 14,39 m?
- 3acTtpoeHa nnowy; 110,72 m? - Xon : 47,74 m?
- KunvwHa nnowy; 89,37 m? -BaHs : 727 m?

- CnanHum: 1 - ToaneTHa : 1,69 m?
- Banm: 1 - AHTpe : 6,66 m?
- ToanetHwu: 1 - Kopugop : 702 m?

-Cknag : 4,61 m?






12,72 m

10,50 m

==

4,61 m?

:]1,69 mé

7.27 m?

14,39 m?

71—
00 ‘ |
OX¢) —
O
47,74 m?
ok i

mopen CTOKXOJIM

- CnanHs : 14,39 m?
- Xon : 4774 m?

- BaHs : 727 m?

- ToanetHa : 1,69 m?
- AHTpe : 6,66 m?

- Kopugop : 702 m?
-Cknag : 4,61 m?

- Etakm: 1

- 3acTtpoeHa nnowy; 110,72 m?
- XunuwHa nnow;: 89,37 m?
- Cnannwu: 1

- BaHu: 1

- ToanetHw: 1
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mopen BPATUCJIABA

- Etakum: 1

- Cnannga : 12,32

- 3acTpoeHa nnowy; 135,70 m? - Xon : 47,70 m?
- KunvwHa nnowy; 90,94 m? - BaHs : 9,90 m?
- ToanetHa : 2,34 m?
- AHTpe : 8,30 m?
- Kopugop : 4,93 m?
-Cknapg: 5,48 m?

- CnanHu: 1
- BaHu: 1
- ToanetHw: 1
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mopen OCJ10
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- Etaxu: 1 - CnanHs : 12,32 m?
- 3acTpoeHa nnowy; 135,70 m? - Xon : 47,70 m?
- KunvwHa nnowy; 90,94 m? - BaHs : 9,90 m?

- CnanHu: 1 - ToaneTHa : 2,34 m?
- Banm: 1 - AHTpe : 8,30 m?
- ToaneTtHu: 1 - Kopngop : 4,93 m?

- Cknag : 5,48 m?
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mopen CAJILIBYPI

- Etakum: 1

- 3acTpoeHa nnowy; 135,70 m?
- XKunuwHa nnowy: 90,94 m?

- Cnannwu: 1

- BaHu: 1

- ToanetHw: 1

- CnanHs : 12,32 m?

- Xon : 4770 m?

- BaHs : 9,90 m?

- ToaneTHa : 2,34 m?
- AHTpe : 8,30 m?

- Kopugop : 4,93 m?

- Cknag : 5,48 m?
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moaen OTABA

- Etakum: 1

- 3acTpoeHa nnowy; 132,90 m?
- XKunuwHa nnow: 108,82 m?
- Cnanuu: 2

- BaHu: 1

- ToanetHw: 1

- CnanHa 1: 13,69 m?
-CnanHs 2 ;12,72 m?
- Xon : 43,78 m?

- BaHg : 6,26 m?

- ToanetHa : 2,14 m?

- AHTpe : 6,53 m?

- Kopugop : 7,27 m?

- Cknag : 5,89 m?
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mopen OCAKA

- Etakum: 1

- 3acTpoeHa nnowy; 132,90 m?
- XKunuwHa nnow: 108,82 m?
- Cnanuu: 2

- BaHu: 1

- ToanetHw: 1

- CnanHa 1: 13,69 m?
-CnanHs 2 ;12,72 m?
- Xon : 43,78 m?

- BaHg : 6,26 m?

- ToanetHa : 2,14 m?

- AHTpe : 6,53 m?

- Kopugop : 7,27 m?

- Cknag : 5,89 m?
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moaen TOPOHTO

- Etakum: 1

- 3acTpoeHa nnowy; 132,90 m?
- XKunuwHa nnow: 108,82 m?
- Cnanuu: 2

- BaHu: 1

- ToanetHw: 1

- CnanHa 1: 13,69 m?
-CnanHs 2 ;12,72 m?
- Xon : 43,78 m?

- BaHg : 6,26 m?

- ToanetHa : 2,14 m?

- AHTpe : 6,53 m?

- Kopugop : 7,27 m?

- Cknag : 5,89 m?
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13,30 m?
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- 3acTpoeHa nnowy; 156,75 m?
- XKunuwHa nnol: 118,45 m?
- Cnanuu: 3

- BaHu: 1

- ToanetHw: 1
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en XAMBYPI'

- CnanHa 1: 13,30 m?
-CnanHs 2 + 3: 10 12,93 m?
- Xon: 32,80 m?

- BaHg : 11,08 m?

- ToaneTtHa : 313 m?

- AHTpe : 718 m?

- Kopugop : 3,01 m?

- Cknag : 4,60 m?
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moaen JIOHOOH

- Etaxu: 1 - CnanHa 1: 11,35 m?
- 3acTpoeHa mnowy; 15512 m? - CnanHa 2 + 3:no 12,24 m?
- XKunvwHa nnowy; 128,57 m? - - Xon : 43,97 m?

- CnanHu: 3 - BaHg : 9,90 m?
- BaHu: 1 - ToaneTtHa : 1,64 m?
- ToaneTtHu: 1 - AHTpe : 9,80 m?

- Kopugop : 9,52 m?
- Cknag : 8,60 m?
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- 3acTpoeHa nnowy; 155,12 m?
- XKunuwHa nnol: 128,57 m?
- Cnanuu: 3

- BaHu: 1

- ToanetHw: 1

moaen EOAVNHBYPI

- CnanHa 1: 11,35 m?

- CnanHs 2 + 3: 10 12,24 m?
- Xon: 43,97 m?

- BaHg : 9,90 m?

- ToaneTtHa : 1,64 m?

- AHTpe : 9,80 m?

- Kopugop : 9,52 m?

- Cknag : 8,60 m?
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moaen ObbJINNH

- Etaxu: 1 - CnanHa 1: 11,35 m?
- 3acTpoeHa mnowy; 15512 m? - CnanHa 2 + 3:no 12,24 m?
- XKunvwHa nnowy; 128,57 m? - - Xon : 43,97 m?

- CnanHu: 3 - BaHg : 9,90 m?
- BaHu: 1 - ToaneTtHa : 1,64 m?
- ToaneTtHu: 1 - AHTpe : 9,80 m?

- Kopugop : 9,52 m?
- Cknag : 8,60 m?
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mopgen MHOHUX
- Etaxu: 1 - CnanHs 1:15,83 m?
- 3acTpoeHa nnow; 157,43 m? - CrnannHg 2:12,80 m?
- XunuwHa nnow; 130,79 m? - CnanHs 3:12,91m?
Ik )
HI :E - ToaneThu: 1 . ToanetHa : 3,27 m?

- AHTpe : 7,22 m?
- Kopngop : 9,27 m?
- Cknag, : 6,63 m?
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Mogen CDI/IPEHLI,E

- ETaxun: 1
- 3acTpoeHa nnow; 157,43 m?

- KunvwHa nnowy; 130,79 m?

- CnanHu: 3
- baHu: 1
- ToanetHu: 1

-CnanHsa 1:15,83 m?

-CnanHa 2:12,80 m
- CnanHsa 3:12,91 m?

- Xon : 53,41 m?

- BaHg : 9,45 m?

- ToanetHa : 3,27 m?
- AHTpe : 7,22 m?

- Kopngop : 9,27 m?

- Cknag, : 6,63 m?



